

ВАЛЮТНЫЙ КОНТРОЛЬ: ШТРАФОВАТЬ ЮРЛИЦ И ИП БУДУТ ПО-НОВОМУ

Обращаем внимание на [Федеральный закон от 20.07.2020 N 218-ФЗ](#).

ИЗ ДОКУМЕНТА ВЫ УЗНАЕТЕ



С 31.07.2020 смягчается ответственность для российских экспортеров и импортеров за нарушения валютного законодательства. В частности, предусмотрена дифференциация размеров штрафов за невыполнение обязанности по репатриации денег (ч.ч. 4 и 5 ст. 15.25 КоАП РФ).

Послабления предусмотрены и для профессиональных участников внешнеэкономической деятельности. Так, за несвоевременную репатриацию денег экспортеру будет грозить предупреждение или штраф от 3 до 5% данной суммы. Это касается юрлиц и ИП.

КАК НАЙТИ ДОКУМЕНТ В КОНСУЛЬТАНТПЛЮС



Все документы Законодательство Судебная практика Консультации Формы документов

218-ФЗ 2020

Наиболее соответствуют запросу: Все результаты поиска

4 ⓘ Документ не вступил в силу
Федеральный закон от 20.07.2020 N 218-ФЗ
"О внесении изменений в статьи 3.5 и 15.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях"



ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

О том, какие послабления введены в сфере валютного контроля в связи с коронавирусом, читайте в [Обзоре: "Перечень мер в связи с коронавирусом \(COVID-19\)" \(КонсультантПлюс, 2020\)](#).



Все документы Законодательство Судебная практика Консультации Формы документов

ВАЛЮТНЫЙ КОНТРОЛЬ

См. также: резидент и нерезидент комиссия за валютный контроль
валютное законодательство органы и агенты валютного контроля
подтверждающие документы для валютного контроля валютный контроль паспорт сделки

Наиболее соответствуют запросу: Все результаты поиска

1 📄 Обзор:
"Перечень мер в связи с коронавирусом (COVID-19)"
(КонсультантПлюс, 2020)
| Контроль в сфере валютного законодательства

